
Карта Țлиента – ȚаȖдому. НуȖен тольȚо паспорт!

#1160 (8)
W-ID 14588

Ростов-на-Дону

СроȚ действиȯ с 23.02.2018 по 08.03.2018

ЧАЙНИК REDMOND RK-M183
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.7 л
 ● Закрытая спираль

Арт. 40666562

1 399 00

СВЧ REDMOND RM-2001
 ● Мощность 700Вт 
 ● ОбȪем 20 л
 ● Таймер на 35 мин.
 ● Режим разморозки

Арт. 77118610

5 299 00

!

МУЛЬТИПЕКАРЬ REDMOND RMB-M701/3 PRO
 ● Мощность 1400 Вт
 ● 1 режим
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 50310051

4 499 00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТǵȅНИКА

ТЕРМОПОТ MAXIMA MTP-M804
 ● Мощность 800 Вт
 ● ОбȪем 3 л
 ● Закрытая спираль
 ● Ненагревающийся стальной корпус

Арт. 95123626

1 899.00

ЧАЙНИК BOSCH TWK78A01 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.7 л
 ● Синтетический фильтр от накипи

Арт. 43555283

2 599.00

КОФЕМОЛКА BOSCH MKM6000/6003
 ● Цвет в ассортименте
 ● Компактная модель для дома
 ● Мощность 180 Вт
 ● Блокировка включения при снятой крышке

Арт. 81006884, 35425388

1 149.00

БЛЕНДЕР MAXWELL MW-1169
 ● Мощность 700 Вт
 ● Погружной
 ● 2 скорости
 ● Турборежим
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан

Арт. 51125060

1 559.00

МЯСОРУБКА «АКСИОН» M 21.01
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Производительность 0.83 кг/мин.
 ● 2 перфорированных диска для фарша в комплекте

Арт. 96382593

1 999.00

КОФЕВАРКА VITEK VT-1511
 ● Мощность 1050 Вт
 ● Максимальное давление 15 бар
 ● ОбȪем резервуара для воды 1,5 л
 ● ȍкспрессе, полуавтоматическое приготовление
 ● Для молотого кофе
 ● Приготовление капучино
 ● Одновременная раздача на 2 чашки

Арт. 97379283

4 999.00
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БЫТОВАЯ ТǵȅНИКА

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС REMINGTON S1510  
 ● Мощность 40 Вт
 ● Керамическое покрытие пластин
 ● Максимальная температура нагрева 220 ºС
 ● Скорость нагрева 30 сек
 ● Защита от перегрева

Арт. 89829931

ТРИММЕР SINBO STR-4913/17/19 
 ● Для носа, ушей
 ● Автономное питание

Арт. 81698961

ЭПИЛЯТОР PHILIPS HP6422 
 ● Возможность влажной очистки
 ● 2 скорости
 ● Возможность промывки
 ●ȉетка для очистки, футляр

Арт. 69864767

ФЕН-ȉЕТКА BOSCH PHA2112 
 ● Мощность 500 Вт
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 насадки

Арт. 38574521

1 079.00

889.00 199.00

1 899.00

2 199.00

ФЕН BRAUN HD 585 
 ● Мощность 2500 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Ионизация

Арт. 19346295

2 559.00

МАШИНКА REMINGTON HC5018 
 ● Длина стрижки 3-18 мм
 ● Промывка ножей под водой
 ● 5 насадок
 ● Работа от сети

Арт. 93123578
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МȃЛȌТИМǵДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LEA-32B49P
 ● Диагональ 32" (80 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем

Арт. 10464469

10 999 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LES-28A66M
 ● Диагональ 28" (71{см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● 2 USB-входа

Арт. 49046030

11 899 00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 32LJ510U
 ● Диагональ 32" (81{см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768  (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема

Арт. 96295795

15 990 00

LED ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG UE40M5000AUX
 ● Диагональ 40" (101 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема

Арт. 79801296

26 090 00

ȆИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC1501HD
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр и запись видео на USB-накопители
 ● Функция отложенного просмотра
 ● Поддержка ȭлектронной программы передач

Арт. 86080116

1 099 00

32"

28"
40"

32"

НА УПАКОВКИ ОТ 8 ШТ.

цена на ценнике 

окончательная
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МȃЛȌТИМǵДИА

ВЛАЖНЫЕ ЧИСТЯȉИЕ САЛФЕТКИ GAL
ДЛЯ ЭКРАНОВ И МОНИТОРОВ 

 ● 10 шт. 
Арт. 71147292 

29 00

КАРАОКЕ МИКРОФОН MIC-K1
 ● Беспроводное соединение по Bluetooth
 ● Мощность 3Вт
 ● ȇастотный диапазон 100 ǳц - 10000 ǳц
 ● Аккумулятора 1000 мА·ч
 ● Время работы от 3 до 5 часов

Арт. 17361858

1 099 00

РАДИОБУДИЛЬНИК PHILIPS AJ3400
Арт. 56287154

1 699 00

РАДИОПРИЕМНИК
PERFEO SOUND RANGER PF-SV922BK 

 ● Дополнительные функции: ȃКВ+FM/MP3/картридер
 ● Диапазон воспроизводимых частот: 90 - 18000 ǳц
 ● Выходная мощность: 2 Вт (RMS)
 ● Поддерживаемые форматы: MP3
 ● FM-тюнер
 ● РазȪемы: AUX, для наушников 3.5 мм, гнездо для USB-флȭшки, 
гнездо для micro SD

 ● Питание/Подзарядка: от USB
 ● Аккумулятор: сȪемный
 ● ǵмкость аккумулятора: 1000 мА·ч

Арт. 48802011

799 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SVEN PS-70BL
 ● Стерео акустика
 ● Мощность 6 Вт
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Линейный вход
 ● Питание от батарей

Арт. 10439958

1 290 00

СМАРТФОН SAMSUNG SM-G531H/532F DS 
 ● Операционная система Android 5.1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 960x540
 ● Камера 8 МП
 ● Фронтальная камера 5 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти до 128 ǳб
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ǳЛОНАСС
 ● Аккумулятор 2600 мА·ч

Арт. 61663845, 82390782

8 299 00
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ИǳРȃШКИ

КУКЛА «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
Арт. 98291537

ПЛЭЙМОБИЛ СЕРИЯ «РЫȆАРИ»
«РЫȆАРИ ОРЛА
АТАКУЮТ БАШНЮ»
Арт. 40562514

ЮЛА
 ● В ассортименте

Арт. 69870830, 79561643

КОНСТРУКТОР ДЛЯ МАЛЫШЕЙ
 ● 108 ȭлементов

Арт. 99286213

ПЛЭЙМОБИЛ СЕРИЯ «РЫȆАРИ»
«ГИГАНТСКИЙ ТРОЛЬ
И БОЕВЫЕ ГНОМЫ»
Арт. 35019959

ПЛЭЙМОБИЛ СЕРИЯ «РЫȆАРИ»
«КАТАПУЛЬТА РЫȆАРЕЙ ЛЬВОВ»
Арт. 38938304

ИГРА НАСТОЛЬНАЯ
«МОРСКОЙ БОЙ»
Арт. 80625080

КЕВИН-СПОРТСМЕН
 ● 6 видов

Арт. 42680983

189 00 499 00 499 00

1 139 00 1 359 00 1 459 00

659 00199 00

319 00
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ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА MONA LIZA «ШАЛЕ»
�● ��зоны�температурного�режима
�● Ткань�верха��тик
�● Наполнитель��натуральная�шерсть���растительные�волокна
�● ���̄ ����см�s�899 руб.
�● ����сп��s�1 999 руб.
�● ǵвро�s�2 299 руб.

Арт����������������������������������������

ДОМАШНИǹ�ТǵКСТИЛȌ

1,5 сп.

1,5 сп.

1,5 сп.

50 × 70

1 199 00

1 299 00

1 799 00

749 00

от 59 90

899 00

999 00

прихватка

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ВАНИЛЬ»
�● Поплин
�● ����сп��s�1 399 руб.
�● ǵвро�s�1 599 руб.
�● Дуȭт�s�1 999 руб.
�● Дизайн�в�ассортименте

Арт����������������������������������������

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «МЕЛИССА»
�● �����хлопок��бязь
�● ����сп��s�1 499 руб.
�● ǵвро�s�1 599 руб.
�● Дуȭт�s�1 999 руб.
�● Дизайн�в�ассортименте

Арт������������������������������

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РОМАНТИКА»
�● �����хлопок
�● Полотенца���шт����х���см�s�109 руб.
�● Фартук�s�139 руб.
�● Скатерть�s�от 499 руб.

Арт����������������������������������������������������������������������

ХАЛАТ «БЕЛЬВИТА» ДЛЯ ЖЕНЩИН И МУЖЧИН
�● �����полиȭстер��микрофибра
�● Дизайн�и�размеры�в�ассортименте

Арт��������������������

ПЛЕД «БЕЛЕЦЦА»
�● �����микрофибра
�● 200�̄ �����см
�● Дизайн�в�ассортименте

Арт������������������������������



8 Все�цены�с�учетом�НДС��Все�товары�сертифицированы

ДОМАШНИǹ�ТǵКСТИЛȌ

�● Дизайн��цвета�и�размеры�в�ассортименте
Арт��������������������������������������������������

ПОЛОТЕНЦЕ ВАФЕЛЬНОЕ 
«ДЮШЕС»
�● �����хлопок
�● ���̄ ����см
�● Дизайн�в�ассортименте

Арт����������

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «РОЗЫ»
�● �����хлопок��махра
�● ���̄ �����см�s 599 руб.
�● Дизайн�и�цвета�в�ассортименте

Арт����������������������������������������

189 00 319 00

1 249 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ 
«ВЕЛЛНЕСС»
�● �����хлопок��махра
�● ���̄ �����см
�● Цвета�в�ассортименте

Арт����������

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ В 
ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ 
«НИКОЛЬ»
�● �����хлопок��махра
�● ���̄ ����������̄ �����см
�● Цвета�в�ассортименте

Арт����������

269 00

279 00

КОМПЛЕКТ САЛФЕТОК ИЗ 
ГОБЕЛЕНА
�● ��штуки
�● ���̄ ����см
�● Дизайн�в�ассортименте

Арт����������

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ «НЕДЕЛЬКА»
�● Вафельные
�● ��шт������в�подарок

Арт����������

50 × 90

289 00

Скидка на все артикулы серии Капелла, Орион, Океан, Прованс, Мадагаскар

РАСПРОДАЖА ПОЛОТЕНЕЦ

до -20%
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НИǶНǵǵ�БǵЛȌǡ

НОСКИ ЖЕНСКИЕ CRIBLY
�● ����хлопок�����Пȍ�����ȭластан
�● Цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт����������

КОЛГОТКИ PIERRE CARDIN 
BELFORT 40 DEN
�● Цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт������������������������������

59 00

129 00

139 90

ТРУСЫ-ШОРТЫ ЖЕНСКИЕ CRIBLY
�● Цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт����������������������������������������

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ GOLDEN 
LADY CIAO
�● ���GHQ�s�159 руб.
�● Цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт��������������������

НОСКИ И КОЛГОТКИ DISNEY ДЛЯ 
ДЕВОЧЕК
�● Дизайн��цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт��������������������������������������������������

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
�● Майка�s�279 руб.
�● Цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт��������������������

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DISNEY ДЛЯ ДЕВОЧЕК
�● �����хлопок
�● Дизайн��цвета�и�размеры�в�ассортименте

Арт��������������������������������������������������������������������������������

трусы

носки

колготки

майка

майка пижама

189 00

69 90

189 00

169 00

279 00 399 00

ПИЖАМА ЖЕНСКАЯ / СОРОЧКА 
NOA
�● �����хлопок
�● Размеры�в�ассортименте

Арт��������������������

трусы

сорочка

119 00

239 00

20 den

139 00

249 00
пижама
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АВТОПРИНАДЛǵǶНОСТИ

ЗИМНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ SELGROS 
�● ����°С
�● ��л

Арт����������

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ 
NOVA BRIGHT
�● ��х���см

Арт����������

КОВРИКИ В САЛОН ТЕКСТИЛЬНЫЕ NOVLINE
�● ȃниверсальные
�● ��шт�

Арт����������

САЛФЕТКИ МИКРОФИБРА LI-SA
�● ���шт�
�● ��х���см

Арт����������

КОВРИКИ В САЛОН ПОЛИУРЕТАНОВЫЕ NOVLINE
�● ȃниверсальные
�● ��шт�

Арт����������

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ 
NOVA BRIGHT
��х���см

Арт����������

КОВРИКИ В САЛОН ТЕКСТИЛЬНЫЕ NOVLINE
ȃниверсальные ȃниверсальные

189 00

449 00

69 00

899 00

219 00

79 00

999 00

ПОДУШКА НА СИДЕНЬЕ АВТОМОБИЛЯ 
AUTOSTANDART
�● Наполнитель�из�лузги�гречихи

Арт����������

699 00

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
GOLDEN SNAIL
�● С�клапаном
�● ���шт�

Арт����������

ПОДУШКА ПОД ГОЛОВУ 
AUTOSTANDART
Арт����������
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СДǵЛАǹ�САМ

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» БП-2200/18У
�● Мощность������кВт������л�с�
�● Длина�шины�����см
�● ОбȪем�топливного�бака�������л

Арт����������

от 49 00

1 399 00

4 399 00

3 299 00

2 999 00

МЕШКИ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОГО МУСОРА
�● ��шт��s�49 руб.
�● ���шт�������л�s�199 руб.

Арт��������������������

СЕТЕВОЙ ШУРУПОВЕРТ «СТАВР» ДШС10
�● ��скорости
�● Мощность������Вт
�● Макс��диаметр�сверления��дерево������мм
�● Макс��диаметр�сверления��металл������мм

Арт����������

1 799 00

ЛОБЗИК «КАЛИБР» ЛЭМ-610Е
�● Мощность������Вт
�● Маятниковый�ход
�● ȍлектронная�регулировка�оборотов

Арт����������

ПЕРФОРАТОР HAMMER PRT650А
�● Мощность������Вт
�● Сила�удара������Дж
�● ȇисло�ударов�������уд�мин
�● ��режима

Арт����������

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР «РЕСАНТА» САИ 220
�● Мощность������кВт
�● Сварочный�ток���������А
�● Диаметр�ȭлектродов����������мм

Арт����������

6 299 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ LI-ION «КАЛИБР» 18/2+
�● ��аккумулятора�/L�,RQ����В
�● Крутящий�момент����Нм
�● Макс��диаметр�сверления��дерево������мм
�● Макс��диаметр�сверления��металл������мм�

Арт����������

19 90 179 00

ПЕРЧАТКИ С ПВХ
�● ���пар

Арт����������

ПЕРЧАТКИ Х/Б 
«СИБИРТЕХ»
Арт����������
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ПОДСВЕЧНИК
 ● В ассортименте
 ● Высота 5 см, 5.5 см, 17 см

Арт. 80213408, 98619943, 68614841, 79098018

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ
 ● Стекло жаропрочное
 ● 750 мл, 1.3 л

Арт. 94319282, 30113799

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА/ШАМПАНСКОГО
 ● 58, 163, 215, 335,430,  445, 630 мл
 ● В ассортименте

Арт. 34139881, 10689529, 99046070, 38345559, 24056616, 54365358

от 19 90
от 54 90

от 199 00

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ С КРЫШКОЙ
 ● Стекло
 ● 5 предметов
 ● D 9 см контейнер с крышкой 150 мл
 ● D 10 см контейнер с крышкой 200 мл
 ● D 12 см контейнер с крышкой 350 мл
 ● D 14 см контейнер с крышкой 500 мл
 ● D 17 см контейнер с крышкой 900 мл

Арт. 17536384

 209 00

БЛЮДО НА НОЖКЕ PATISSERIE
 ● Стекло
 ● 26 см

Арт. 65490476

 279 00

БЛЮДО НА НОЖКЕ MINI
 ● Стекло
 ● 11 см

Арт. 80616089

 199 00



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ФИЛЬТР ДЛЯ ВОДЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● 3,5 л
 ● 4 л

Арт. 38084182, 14289268, 26230219, 68332451,   
45485554, 67608166, 44617744, 99189201

КОВШ
 ● 0.8 л, 1.1 л
 ● Силиконовая ручка

Арт. 39857339, 97742779

от 79 90

449 00

от 209 00

от 209 00

БАНКА СТЕКЛЯННАЯ С КРЫШКОЙ
 ● 250 мл, 650 мл, 1350 мл, 1500 мл

Арт. 34298075, 34737692, 35130509, 35189034

от 49 90

от 219 00

КУВШИНЫ «АКВАФОР» 
И СМЕННЫЕ МОДУЛИ

 ● 3,9 л
 ● 4,2 л

Арт. 63607337, 85555415, 86946399, 37151800

СЕРИЯ ПОСУДЫ SWEET HOME
 ● Керамика
 ● В ассортименте

Арт. 48381834, 97671101, 89550271, 91123653, 19625623, 
88765649, 49258049, 25204512, 63311823, 31553423, 
81624777, 36342848, 33923467, 18787663

359 00

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● В ассортименте

Арт. 70927637, 71176549, 70948344



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

 229 00

от 109 00
от 259 00

КОНТЕЙНЕР 
ПЛАСТИКОВЫЙ

 ● В ассортименте
Арт. 40451619, 40461626, 63883714, 12767752, 40451718, 

40462442, 14081178, 13214424, 40451874, 98803570, 
14310031, 13869110, 40452211, 27722818, 15121452, 
40452351, 91222976, 40454019, 89424345, 58802372, 
40454100, 40464893, 40454464, 40465825, 40454803, 
14791305, 40455420, 14796155, 77680791

НОЖ КЕРАМИЧЕСКИЙ
 ● В ассортименте
 ● 10 см, 13 см, 15 см 
 ● Бамбуковая ручка 

Арт. 55880371, 56492184, 87365136

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● В ассортименте
 ● 25х18см
 ● 27х16см
 ● 30х19см
 ● 33х23см

Арт. 87351193, 48897367, 49325681, 53259586

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Производство Россия
 ● Размер рабочей поверхности 20 м
 ● Максимальная нагрузка 3.5 кг

Арт. 80359219

ПОДСТАВКА ДЛЯ НОЖЕЙ
 ● 18 см

Арт. 21560073, 86695830, 50758127, 
72086069, 76183342

от 19 90

 2 399 00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
«ЭЛЬЗА ДЕ ЛЮКС»

 ● Производство Россия
 ● 122 х 40 см
 ●Шнур: 2.2 м

Арт. 80584832

 949 00

ТЕЛЕСКОПИЧЕСКАЯ ШВАБРА
 ● Насадка из микрофибры
 ● Длина ручки 130 см

Арт. 65151508, 13437264, 54935978

14

ооттт

 749 00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КУХОННЫЙ НАБОР
 ● 7 предметов

Арт. 69155877

ПОСУДА ИЗ ФАРФОРА
 ● В ассортименте
 ● Кружки-350мл
 ● Салатники-360мл,600мл
 ● Тарелки-17см,20см,24см

Арт. 80779960, 98017056, 64840903, 98937725, 
77632362, 55414940, 97196752, 64782279, 
59366609, 42726232, 51500668, 85497642, 
86193794, 16321101, 27461615

СЕРИЯ СКОВОРОД «КУХНЯ»
 ● Мраморное покрытие
 ● 20 см,  26 см, 28 см

Арт. 17842972, 13932009, 14511612, 14693451

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ BASIC
 ● Нержавеющая сталь
 ● В ассортименте
 ● Ложка столовая, чайная, вилка, 
нож

Арт. 10712974, 10701639, 10705572, 10697043

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ 
 ● 4.5 л

Арт. 49431695

 699 00

от 84 90

 699 00

от 949 00

от 489 00 179 00
от от 

КРУЖКА MAMBO
 ● Фарфор
 ● 530 мл

Арт. 16215865

, ,

ПОСУДА СЕРИИ AMICO 
 ● Нержавеющая сталь 
 ● Ковш со стеклянной крышкой 16х9 см, 1.5 л 
 ● Кастрюля со стеклянной крышкой 18х10.5 см, 2.3 л
 ● Кастрюля со стеклянной крышкой 20х11.5 см, 3.5 л
 ● Кастрюля со стеклянной крышкой 22х12.5 см, 4.5 л

Арт. 37091238, 87878161, 23558448, 70562376

от 17 90



Адрес магазина: 344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 05.02.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 23.02.18 по 08.03.18 г.

ПАПКА-КОНВЕРТ НА КНОПКЕ 
ERICH KRAUSE

 ● А4
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 98210636

КЛЕЙ ПВА ATTACHE
 ● 40, 65, 85 г

Арт. 60731924, 51990414, 51995553

ПАПКА НА МОЛНИИ 
ERICH KRAUSE

 ● А4
 ● Прозрачная

Арт. 55067151

ПАПКА  АРХИВНАЯ ERICH KRAUSE
 ● 70 мм
 ● цвета: черный, синий

Арт. 22875439, 27221522

ГРАМОТЫ И ДИПЛОМЫ 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● А4
 ● С тиснением

Арт. 81203580, 16702441

ТАБУРЕТ- СТРЕМЯНКА 
«КОНЕК» 
Арт. 13241963

СТРЕМЯНКА

 129 00

от 9 90

 105 00

 129 00

 149 00  990 00

от 9 90  7 50

ПАПКА-
СКОРОСШИВАТЕЛЬ 
«ДЕЛО»
Арт. 76834621

 12 90

НАБОР ПЕРМАНЕНТНЫХ 
МАРКЕРОВ CROWN

 ● 6 цветов
 ● Ароматические

Арт. 32031908

РЕЗИНКИ БАНКОВСКИЕ
SPONSOR

 ● 200 г
Арт. 68540756

 119 00

ТЕКСТОВЫДЕЛИТЕЛИ 
INDEX

 ● 4 цвета
 ● 4 шт. в упаковке

Арт. 86872819

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА




